

## Lansarea proiectului „CREAREA UNUI CENTRU CONSULTATIV PENTRU CETĂȚENII MUNICIPIULUI HUȘI“

Consiliul Local Huși a demarat proiectul „Crearea unui centru consultativ pentru cetățenii municipiului Huși“, finanțat prin **Programul Operațional Regional 2007-2013**, Axa prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbane de creștere, Domeniul major de intervenție 1.1 - Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Centre urbane, cod SMIS 12185.

**Obiectivul general** al proiectului îl reprezintă creșterea calității vieții locuitorilor Municipiului Huși, prin reabilitarea infrastructurii urbane degradate și îmbunătățirea serviciilor publice urbane, precum și a serviciilor sociale, cu impact asupra dezvoltării de ansamblu a municipiului Huși, a județului Vaslui și a regiunii Nord-Est.

**Beneficiarii direcți** ai proiectului sunt locuitorii municipiului Huși care vor primi consultanță de specialitate din partea funcționarilor publici din primăria municipiului Huși, fără a se mai deplasa la sediul administrativ al Consiliului Local.

Centrul Consultativ pentru Cetățeni este un răspuns firesc la necesitatea de a crea un alt cadru pentru relația funcționar public - cetățean, un cadru mai apropiat stadiului de dezvoltare al societății românești de astăzi.

**Locul de desfășurare a proiectului:** municipiul Huși, județul Vaslui.

**Valoarea totală a proiectului:** 2.718.185,48 RON

**Valoarea finanțării nerambursabile:** 2.099.414,80 RON

**Durata proiectului:** 14 luni;

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013 este **Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului**, iar Organism Intermediar responsabil cu implementarea acestui program în Regiunea de Dezvoltare Nord-Est este **Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est**.

Pentru informații suplimentare vă rugăm contactați pe dl Valerică Damian, tel. 0235/480009, interior 134.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.